
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

о возобновлении рассмотрения дела № 2-03/02-2016

 

22 ноября 2016 года г. Пенза

 

Комиссия Пензенского УФАС России по рассмотрению дела о нарушении
антимонопольного законодательства в составе:

-  – руководителя управления, председателя Комиссии;

-  – начальника отдела антимонопольного контроля и естественных монополий, члена
Комиссии;

- – главного специалиста – эксперта отдела антимонопольного контроля и естественных
монополий, члена Комиссии;

- – главного специалиста – эксперта отдела антимонопольного контроля и естественных
монополий, члена Комиссии;

установила:

Приказом Пензенского УФАС России от 11.03.2016 № 41 о возбуждении дела и создании
Комиссии по рассмотрению дела о нарушении антимонопольного законодательства
возбуждено дело № 2-03/02-2016 в отношении Муниципального казенного предприятия
«Теплоснабжение г. Пензы» (ОГРН 1075836002450 ИНН 5836013530, Пензенская область, г.
Пенза, ул. Некрасова, д. 34)  по признакам нарушения пункта 10 части 1 статьи 10
Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции», выразившегося в
нарушении установленного нормативными правовыми актами порядка ценообразования
при расчете платы за горячее водоснабжение, которое влечет (может повлечь)
ущемление интересов других лиц (хозяйствующих субъектов) в сфере
предпринимательской деятельности либо неопределенного круга потребителей.

Определением Комиссии от 21.03.2016 дело назначено к рассмотрению на 07.04.2016.

Определением от 07.04.2016 рассмотрение дела отложено в связи с необходимостью
получения дополнительных документов и информации и назначено на 29.04.2016.

Определением от 29.04.2016 рассмотрение дела приостановлено по ходатайству МКП
«Теплоснабжение г. Пензы» до рассмотрением судом дела № А49-4517/2016 по иску
Предприятия к Управлению по регулированию тарифов и энергосбережению Пензенской
области об обжаловании постановления о назначении административного наказания за
нарушение установленного законодательством порядка ценообразования. В связи с тем,
что выводы суда по данному делу будут иметь значение для рассмотрения Пензенским
УФАС России настоящего дела.

Решением Арбитражного суда Пензенской области от 27.09.2016 по делу                       № А49-
4517/2016 МКП «Теплоснабжение г. Пензы» отказано в удовлетворении заявленных
требований, Постановление Управления по регулированию тарифов и
энергосбережению Пензенской области признано законным и обоснованным.

Одиннадцатый арбитражный апелляционный суд постановлением от 16.11.2016 оставил
Решение Арбитражного суда Пензенской области без изменения. Указанное
Постановление вступило в законную силу.



В соответствии частями 3, 4, 5 статьи 47 Федерального закона от 26.07.2006                  № 135-
ФЗ «О защите конкуренции» Комиссия,

 

определила:

1. Рассмотрение дела № 2-03/02-2016 о нарушении антимонопольного
законодательства возобновить.

2. Назначить рассмотрение дела № 2-03/02-2016 о нарушении антимонопольного
законодательства на 09.12.2016 в 14 часов 30 минут.

 

 

 

Председатель Комиссии      
  

Члены комиссии
      

    
            
  


